

В Якутии возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам конного завода



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев) по факту частичной невыплаты заработной платы работникам коммерческого предприятия.

По данным следствия, в период с декабря 2016 по июль 2018 года руководством акционерного общества «Конный завод им. Степана Васильева» не выплачивалась заработная плата работникам.

По данным следствия, за указанный период времени на посту генерального директора сменились три руководителя, а общая сумма невыплаченных денежных средств составила более 5 миллионов 500 тысяч рублей.

Проведенной органами прокуратуры проверкой установлено, что руководство предприятия имело реальную возможность выплатить заработную плату своим сотрудникам, так как полученный предприятием доход превышал расходы.

На момент начала проверки руководство предприятия предприняло меры по погашению задолженности по заработной плате.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Следственное управление напоминает гражданам, что выплата заработной платы, а также пособий, пенсий, стипендий и иных выплат является гарантированным правом граждан Российской Федерации.

В случае возникновения задолженностей по различным выплатам вы можете обратиться в следственное управление Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) с соответствующим заявлением.

Для этого можно заполнить соответствующую форму в разделе «Интернет-приемная» на сайте следственного управления <http://ykt.sledcom.ru>, либо обратиться по адресу: г. Якутск, ул. Петровского, д. 19/2.

Кроме того, о своей проблеме можно сообщить посредством прямой телефонной линии с руководителем следственного управления по телефону **8-914-272-66-50, которая работает каждую среду с 9 до 13 часов, либо подойти на личный прием к руководителю. График личного приема граждан размещен на интернет-сайте следственного управления.**

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1257742>